
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE RINCÃO. 

 

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco ás 16 

horas e 13 min, iniciou se a Ducentésima Décima Terceira reunião ordinária 

do Conselho Municipal de Saúde de Rincão, nas dependências da Câmara 

Municipal com a presença da sra.  Joice Ture Françozo, Presidente do 

referido conselho, da sra. Aradrina Rail de Oliveira, diretora do 

Departamento de Saúde e demais conselheiros conforme lista de presença. 

Joice inicia a reunião agradecendo a presença de   todos. Em seguida 

Aradrina explana sobre todos os aspectos do Plano Municipal de Saúde para 

o período de 2026 a 2029, explica os principais pontos que serão 

trabalhados neste período, fala sobre a queda na taxa de natalidade do 

município que foi possível através do aumento da oferta e procura por 

laqueaduras. Ao final reforça que o plano municipal foi elaborado levando 

em conta as indicações feitas na Plenária Municipal de saúde realizada no 

dia 30 de maio do corrente ano. Após sanar as dúvidas dos presentes, o 

Conselho Municipal de Saúde concedeu parecer favorável ao Plano 

Municipal de Saúde – 2026 a 2029. E seguida foi informado que no início 

do ano de 2026 será realizado o Seminário da Atenção Básica para 

capacitação de todos os profissionais da rede de saúde, seguindo o novo 

modelo de financiamento e os novos indicadores que deverão ser atingidos 

para garantia de manutenção dos recursos. Na sequência Aradrina e Flavia 

Dias de Oliveira Mattos, Diretora de Vigilância em Saúde, discorrem sobre 

a Campanha Fique Sabendo, informa que todas as equipes foram 

capacitadas para realização de testes rápidos de Sifilis e HIV, fala ainda que 

neste ano o município ficou em 2º lugar no nosso DRS na realização dos 

testes durante a última Campanha. Em seguida informa que os recursos 

estaduais e federais, no ano de 2025 foram escassos, não sendo suficiente 

para manter os serviços de saúde, sendo necessário um aporte alto dos 

recursos próprios do município para garantir o custeio dos serviços básicos. 

Aradrina informa que será criado um protocolo para fornecimento de 

fórmulas infantis e leites especiais para fornecimento via social. Ainda com 

a palavra informa que ser feita uma reorganização no quadro de 

funcionários com as adequações necessárias para cumprimento das 

portarias do Ministério de saúde, ficando com contratos de terceiros apenas 

para equipe Multidisciplinar e Médica. Fala que no próximo dia 15 será 

realizada a nova licitação para contratação de empresa para reforma e 

ampliação do complexo de saúde, projeto arquitetônico e financeiros foi 

adequado e já liberado pela Secretária de Estado e Vigilância Sanitária 

Estadual. Após informes gerais a reunião encerrou se as 17:15 hs. E eu Joice 

Ture Françozo lavrei a presente ata. 


